%‘ TOProBbBIH A0M

B4 ABTOMATHKA

www.td-automatika.ru

sales@td-automatika.ru

Ha3Hauenue

Kopobku 3ax1MoB NpefHa3HaueHbl A CoeMHEHNA 1 Pa3BETBIEHNA
OpOHMpPOBaHHbIX M HeOPOHUPOBaHHbLIX Kabeneil ¢ obonoukoit
KpYrNoro ceyeHns ¢ MegHbIMIA UK anioMUHUEBBIMI KUaMK B Liensx
NepemMeHHOr0 1 MOCTOAHHOTO TOKA 3MEKTPOYCTaHOBOK XUMUYECKO,
ra30BOii, HeTAHON 1 ApyruX OTPACel NPOMbILLAEHHOCTA.

OcobeHHoCTH

- bonbLuoe uncno TMMopa3mepoB Kopobok M03BONAET BbINOHUTL
ONTUManbHbIil noa6op 060pyA0BaHNA.

- Wcnonb3oBaHne BUHTOBBIX U MPYKUHHBIX KNemm, KabenbHbiX
BBOJOB Pa3NNuHbIX TUMOB, APEHAXHBIX YCTPOICTB, 3arnyLuek,
KoneL, 3a3eMneHus 1 Apyroro 060pynoBaHuA no3BonseT obecneuntb
niobyto Tpebyemyto 3aka3uuKy KOHOUIypaLmio KopooKu.

- Kopobku 3axumos tvna K3I, K311 ucnonteqna B1 npefHasHaueHbl
ANA JKCTyaTaLmum B atmochepe Tuna IV npumMopcko-npoMbILLAEHHOIA.
- Kopobku 3axumo tuna K3MM MmoryT 6biTb M3roToBNeHbl B
BbICOKOTEMMNEPATYPHOM UCMONHEHN ¢ paboyeil TemnepaTypoii oT
-60°C 3o +200°C. ind HAX NPUMEHAIOTCA KepamuyecKine Knemmbl.

(rpykTypa ycnoHoro o0603Hauenuna K3M(M)

K3X1X2-X3/X41-(X5/X6)-X7(X7.1)/X7.2-XnxXm(X8)-X9-X10-[POM
K3 - Kopobka 3axumoB.

X1: I1- noBblleHHaA HaeXXHOCTb MPOTIB B3PbIBa C 060/10UKOI 13
nnactuka; MM - noBblWeHHAA HAZIeXHOCTb MPOTUB B3pbiBa €
00607104K0ii 113 ANIOMUHMEBOTO CMaBa.

X2 — Tunopa3mep npumensaemoii obonouku: 1.2; 2.1; 2.2;3.1; 3.2;
3.3;3.4;4.1;4.2;43;4.4; (4.5, 4.6; 4.7, 4.8 - TonbKo ana K3M); (5-
Tonbko Ana K3MM); (5.1; 5.2; 6.1 -Tonbko Ana kopobok K3I).

X3 - HOMUHaNbHbINA TOK NPUMEHAEMbIX 3aXKUMOB.

X4 - KonnuecTBo NpUMeHAEMbIX 3aXKIMOB.

I — vHAeKc, yKa3blBakLLWIA Ha MPUMEHEHNE NPYXKUHHDBIX 3AXKUMOB.
B cnyuae mcnonb30BaHUA BMHTOBbLIX 3aXKUMOB, MHAEKC He
yKa3blBaeTcA.

(X5/X6) - HOMUHANbHbBIA TOK M KOANYECTBO NPUMEHAEMbIX
BCMOMOTATeNbHbIX 3aXNUMOB 1 MHAEKC "' npu npuMeHeHUN
NPYMHHbIX 3XKMMOB.

X7 - wHOeKC, yKa3biBAlOLMIA HA HamAumMe Knemm 3a3emmieHus Wi
LWNH 3a3emneHnsa. Eom HeoOXoouma YCTaHOBKA KMeMM 3a3emiieHiAs,
yka3blBaeTca UHAeKkc "PE", B cnyyae HEOOXOAMMOCTU YCTaHOBKMU
LUIMH 3a3eMneHVis, Yka3bIBaeTcA MHaeKc "wuHa PE" ana HensonupoBaHHoi,
"3on. wuHa PE" ana w3onupoBaHHoii. B cnyuae, e Knemmbl
3a3eM/IEHNA W LUKHDI 3a3eMeHUA He YCTaHaBANBAKTCA, UHAEKC
He YKa3bIBaeTCA.

X7.1 - nHAeKC yKa3blBaloLnii:

K30, K3U n K3IM,

K3UM KopobKkUu 3aXXMmMoB

1Ex e 11 T6(T5/T4/T3) Gb,
OExia IIAT6(T5/T4/T3) Ga X,
OEx ia IIB T6(T5/T4/T3) Ga X,
OEx ia IICT6(T5/T4/T3) Ga X,
1Ex ib IIAT6(T5/T4/T3) Gb X,
1Exib 11B T6(T5/T4/T3) Gb X,
1Exib 11ICT6(T5/T4/T3) Gb X,
2ExiclIAT6(T5/T4/T3) Ge X,
2Ex ic 11B T6(T5/T4/T3) Ge X,
2Exic I1ICT6(T5/T4/T3) Ge X,
Ex th 111ICT85°C(T100°C/T135°C/T200°C) Db

@@

-ANA KNEMM 33a3eMIIEHNA, MPI HANUYIA HECKONbKIAX, Pa3NIMYHBIX MO MAOLUAAN CEYEHMS
UM - HOMUHANbHBIIA TOK, CANOBBIX 3AXMMOB, Takoro e ceueHna. Ecnu knemmbl
3a3eMJIeHNS, N0 CRYEHNIO, TaKIe Xe, KaK 1 CUNIOBbIE 3AKUMbI, MHEKC He YKa3blBaeTC;
~[NA LWIAH 3a3eMIeHNA - KONMYECTBO BUHTOBbIX 3aXKMMOB Ha LLnHe (8 unn 14).

X7.2 - uHJeKc yKa3blBaloLNi:

ANA KNeMM 3a3eMeHNA - KONYecTBo Knemm u I - MHAEKC, YKa3blBawLLmil Ha
npuUMeHeHKe NPYXUHHBIX KNemMm. B ciyyae ncnonb3oBaHuA BUHTOBbIX 3aXIIMOB,
NHAEKC He YKa3bIBAeTCA;

ANA LIMH 333eMTEHNA: KONMYECTBO LUMH 11 MY HeOOXOANMOCTIA, CTOPOHA YCTAHOBKIA.
Xn -yCnoBHbIil AuameTp NPOXOAHOr0 0TBEPCTUA KabesbHbIX BBOAOB B MUMIMMETPaX
WK TUN KabeNbHOro BBOAA WA TUN 3arYLUKV WM APEHAXKHOTO YCTPOIACTBA.

Xm - KonuecTBo KabenbHbIx BBOAOB U1 3aryLLEK, UM APeHaXKHOTO YCTPOIACTBA.
X8 - cTopoHa ycTaHOBKN KabenbHOro BBOAA UK 3arfyLIKN, UAN APEHAXHOTO
ycpoiictea (A, B, C, D).

X9 — mapkvpoBKa B3pbiBo3aLLutbl 1Ex e IIT6 (T5/T4/T3) Gb. [l 0bLienpomblLuneHHbIx
KOpo6OK NHAEKC He YKa3bIBaeTCA.

X10 - BMA KNUMATUECKOro UCMONHEHNA U KaTeropus pasmeLeHus Kopobok no
[OCT 15150: B1,5 unu OM1. inA BblcoKoTEMNEPaTYpHbIX KOPOOOK KMMaTUYeCKoe
MCMOJHEHME He YKa3blBaeTCA.

MPOM - o6wenpomblLLneHHoe ncnoaHeHne. A B3pbiB03aLLULLeHHbIX KOPOOHOK
NHAEKC He YKa3bIBAETCA.

Mpumep ¢popmynuposky 3aKa3a:

Kopobka 3aumoB B3pblBO3aLLALLEHHAA MNACTUKOBaA rabaputa 4.2, MapKUpoBKOIA
B3pbIBo3alLyThl 1Ex e Il T6 Gb Ha 20 BUHTOBbIX 3aKMMOB Ha TOK 24 A, UeTbipbMA
kabenbHbIM1 BBOZaMN AnA 6poHnpoBanHoro kabena BK-T-B3J1 16M-M25 Ha ctopoHe
A v gByma kabenbHbIMY BBoAAMI AnA 6poHnpoBanHoro kabena BK-M-BI/1 16M-M32
Ha ctopoHe (, KNUMATUYECKOTO WCMOSIHEHWA W KaTeropuu pasmelueHus B1,5:
K314.2-24/20-(N-16M-M25)x4(R)-(1-16M-M32)x2(C)-1Ex e Il T6 Gb -B1,5.

TexHuyecKkune xapakTepucTukm
MapKupoBKa B3pbIBO3aLLMTHI:
-ans K30 u K3NM

-ana K31 n K3UM

1Ex e |1 T6(T5/T4/13) G, Ex th [IIC
T85°C(T100°C/T135°C/T200°C) Db
OExia lIA T6(T5/T4/T3) Ga X,
OExia IIB T6 T5/T4/T3 Ga X
OExia lIC T6(T5/T4/T3

1Exib IIA T6 T5/T4/T3 Gb)(
1Exib IIB T6(T5/T4/13) Gb X,
1Exib IIC T6(T5/T4/13) Gb )%(

CT 13) G
Exth IIICT8 °C(T100°C/T135°C/
7200°C) Db

ot 0,5 Mm? 10 150 mm? B
3aBUCUMOCTIA OT TIAMA BbIOPaHHbIX
KNeMMHbIX 32*KMMOB

[Tnowaab ceuenms xun kabens



https://td-automatika.ru

HomuHanbHbI ToK nckpobe3sonacHbix Leneii 10A

Matepuan kopobku MOUOULIMPOBAHHb I AHOMIAHINEBbIIA
CMNaB WK MIACTUK

(TeneHb 3aLLMTbI OT BHELLUHWX BO3AEACTBHIA IP66

[Jlnametp nogBoaMMbIX kabeneii

0T 3 MM 10 112 MM B 3aBUCUMOCTI
0T BblbpaHHOro Tuna KabenbHoro

Temneparypa okpyxaloLLieil cpefbl:

ot -60°C go +50°C

- OM1 o1 -40°C po +45°C

- BbICOKOTEMMepaTypHble o7 -60°C go +200°C
Knumatnueckoe ncnonxexue B1,5; OM1

Homep TexHuueckux ycnoBuii MIHI0.685564.002 TY

BBOAaA

(TpykTypa ycnoHoro 0603Hauenuna K31(M)

K3X1X2-X501-X6(X6.1)/X6.2-XnxXm(X7)-X8-X9

K3 - Kopobka 3axumoB.

X1-U - uckpobesonacHble Lienu ¢ 060104KOIA, U3roTOBNEHHOI 13 MAACTUKA.

WM - nckpobe3sonacHble Lienu ¢ 0607104KOIA, U3roTOBAEHHOI U3 aNIOMIUHUEBOTO CNABA.
X2 — Tunopasmep npumenaemoi obonoukm: 1.2; 2.1; 2.2; 3.1; 3.2, 3.3; 3.4, 4.1, 4.2;
43;4.4;(4.5;4.6;4.7; 4.8 - Tonbko ans K3M); (5-tonbko ana K3UM); (5.1;5.2; 6.1 -
TONbKO AnA Kopobok K3M).

X5 - KonnuecTBO 3aXMMOB ANA UCKPOOE30NACHbIX INEKTPUUECKIX Lieneil.

M — uHpeKc, ykasblBaloLw il Ha MpUMeHeHNe NPYXUHHbIX 3aXXNUMOB. B cyuae
NCNONb30BaAHNA BUHTOBbIX 3aXIIMOB UHAEKC He YKa3blBaeT(A.

X6 - MHAEKC, yKa3bIBAOLLMI HA HaNWuMe KNeMM 3a3eMIIeHNA UK LWKH 3a3eMeHIs.
Ecnm HeobxofmMma ycTaHOBKa Knemm 3a3emneHus, ykasbiBaetca uHaekc "PE",
B C/lyyae HeoOXOAMMOCTU YCTAHOBKM LUMH 3a3eMJIeHUs, YKa3blBAeTCA WHAEKC
"WwinHa PE" ang HenzonupoBaHHoi, "u3on. wuHa PE" and n3onuposanHoii. B cnyuae
€U KNeMMbl 3a3eMIeHUA U LMHBI 3a3eMJIEHNA He YCTaHaBNUBATCA, UHAEKC
He yKa3blBaeTcA.

X6.1 - nHZeKc yKasblBaoLyuii:

- INA KNeMM 3a3eMIeHNA, NPI HANMYNN HECKONIbKIAX, Pa3NINYHbIX MO NAOLLAAN
CEUEHUA XKIN - HOMUHANbHDIA TOK, CUNOBBIX 3aXKUMOB, TaKOT0 Xe ceyeHns. Ecnm
KNemMMbl 3a3eMJIEHNS, 0 CEUEHII0, TaKNE XKe, KaK U CUNOBbIe 3aXKUMbl, NHAEKC
He YKa3blBaeTcs;

- ANA LWWH 3a3eMNeHISA - KONMYECTBO BUHTOBBIX 3aKMMOB Ha LuunHe (8 unn 14).
X6.2 - nHAeKc yKa3blBaroLLmil:

- BNA KNeMM 3a3eMNIeHnA - KonuecTBo Knemm 1 I - MHAEKC, YKa3blBaloLmii Ha
NpUMeHeHNe NPYXUHHBIX 3aXKMMOB. B Ciyuae 1cnonb30BaHUA BUHTOBbIX 3aXKMMOB,
NHJEKC He YKa3blBaeTcA.

- 1A LUIMH 333eMJIEHNA: KONMYECTBO LUKH U NpY He0OXOANMOCTI, CTOPOHA YCTaHOBKM.

KoHcTpyKuuma

Xn - yCIOBHBIN MaMeTp NPOXOAHOI0 0TBEPCTUA KabeNbHbIX BBOAOB
B MUNIMMETPAX U1 TUN KabenbHOro BBOAA WA TUM 3aryLUKM WK
JPEHaXKHOrO YCTPOIACTBA.

Xm - KonuuecTBo KabenbHbIX BBOAOB UNU 3arNyLIeK UK
APEeHaXHOro yCTpoiCTBa.

X7 - cTopoHa yCTaHOBKM KabenbHOro BBOAA U 3arNyLKKM UK
ApeHaxHoro ycTpoiicTga (A, B, C, D).

X8 - mapkupoBka B3pbiBo3awuTbl: OEx ia 1A T6(T5/T4/T3) Ga X,
OEx ia IIBT6(T5/T4/T3) Ga X, OEx ia [ICT6(T5/T4/T3) Ga X,

1Exib IAT6(T5/T4/T3) Gb X, TEx ib 1IB T6(T5/T4/T3) Gb X,

1Exib ICT6(T5/T4/T3) Gb X, 2Exic IAT6(T5/T4/T3) Gc X,

2ExiclIB T6(T5/T4/T3) Ge X, 2Exic IICT6(T5/T4/T3) Ge X.

X9 - BIUZ KNUMATUUECKOTO UCTIONHEHWA 11 KaTeropus pasmelLieHus
kopo6ok no FOCT 15150: B1,5 uan OM1.

Mprmeyarme; kopobky 3axumoB Tna K3 naionHexna B1 npeaHasHaueHbl
A KCUTyaTaLym B atvocdepe Tvna IV npyvopaKo-MpOMBbILLITEHHON.
Mpumep GpopmynupoBkm 3aKasa:

Kopobka 3ax1MoB B3pbIBO3aLLyLLEeHHAA NNacTUKoBas rabaputa 4.2,
MapkupoBKoi B3pbiBo3awuTbl OEx ia IIC T6 Ga X Ha 20 BuHTOBbIX
3aKIMOB Ha ToK 10 A, ueTblpbMA KabenbHbIMI BBOAAMU ANA
6OpoHupoBaHHoro kabens BK-T1-B3/1 1BM-M25 Ha ctopoHe A n aBymA
kabenbHbIM1 BBOAAMM 1A 6poHMpoBaHHoro Kabena BK--B3/1 16M
-M32 Ha ctopoHe C, KnuUMaTMueCKoro WCMOMHEHMA W KaTeropum
pa3meLLenus B1,5:
K314.2-20-(/1-1bM-M25)x4(R)-(N-16M-M32)x2(C)-0Ex ia 1ICT6

Ga X-B1,5.

K0p06KI/1 COCTOAT U3 060/10YKN, 06pa3OBaHHOI7I Kopnycom u KprlJ.IKOﬁ, B KOT0p0|71 YCTaHOBJIEHbI 0n10KM KNeMMHbIX 33XKUMOB, a Ha 60KOBbIX CTEHKaX

B3pbIBO3aLL/LLIEHHbIE KabeNbHbIE BBOADI.

XapaKTepI/ICTVIKI/I Knemm

BuHTOBbIE KNEeMMbl
HoMuHanbHblii ToK, A 625 | 832 | 4 57 no| 14 179 | 309
Ceuenue, Mm’ 25 | 4 | 6 10 6 | 35 70 | 150
Mpy*uHHbIE KNeMMbl
HoMuHanbHblii ToK, A 30/31 | 40 52 | 65 90 | 125
Ceuetine, MM’ 25 | 4 6 | 10 16 | 35

KnemMHble 3a1UMbl Ha HOMUHaNbHbII TOK 309 A ycTaHaBANBAIOTCA N0 CMeL,. 3aka3y. KonnuecTo Knemm 1 Tunopasmep KopobKi 3axIMOB COrNacoBbIBaETCA
C3aBO/I0M- u3rotoutenem. B kopo6ki 3axmumoB Tuna K3U, K31IM yctaHaBnnBaioTca KneMMbl ceyeHnem o 2,5 Mm>.



Tun kopo6ku: K31 1.2, K3U 1.2 Pa3mep kopo6ku 75x90x71, K3MM 1.2, K3UM 1.2 Pa3mep kopobku 75x90x71
MakcumanbHoe KonuuecTBo Knemm B Kopobke

BuHTOBbIE KNEMMbI
Tl KM 24/25 A 28/32 A 41A 57A 71A 124 A 179A
2,5 MM’ 4 mm? 6 MM 10 mm? 16 Mm? 35 mw? 70 mm’
Konnuectso -/6 6/- - - - - -
Mpy>KHHbIE KNeMMbl
T Kemm 31A 40A 52A 65 A 90A 125A
2,5 mm? 4 mm? 6 MM 10 Mm? 16 MM 35 Mm?
Konuuecto - - - - - -
MakcimanbHoe KonuyecTBo KabenbHbiX BBOAOB TMNa BK
(topoHa BK12 BK25 BK30 BK42 BK53 BK66
A } } } } }
B 1 - - - - -
C 1 - - - - -
D 1 - - - - -
; MakcimanbHoe KonuuecTBo KabenbHbiXx BBOA0B HOBOro Tuna BK-X-BIJ1
1 (topoHa M16x1,5 M20x1,5 M25x1,5 M32x1,5 M40x1,5 M50x1,5 M63x1,5
S
C 1 1 - - - - -
- D 1 1 - - - - -
Tun kopooku: K3M(M) 2.1, K3U(M) 2.1 Pa3mep Kopobku 90x152x53
MakcmanbHoe Konu4ecTBO Knemm B Kopo6ke
BuHTOBbIE KNEMMbl
Tt KM 24/25 A 28/32 A 41A 57A 71A 124 A 179A
2,5 Mm? 4 Mm? 6 MMm? 10 mm? 16 Mm? 35 Mm? 70 Mm?
Konuuectso -116 13/- - - - - -
[py>MHHbIE KNEMMbl
- 31A 40A 52A 65A 90A 125A
2,5 mm? 4 mm? 6 MM 10 mm? 16 Mm? 35 Mm?
Konuuecto - - - - - -
MakcmanbHoe KonuyecTBo KabenbHbIX BBOAOB TMNa BK
(topoHa BK12 BK25 BK30 BK42 BK53 BK66
A 2 - - - - -
B 1 - - - - -
C 2 - - - - -
D 1 - - - - -
; MakcimanbHoe KonuyecTBo KabenbHbix BBOAOB HOBOro Tuna BK-X-BIJ1
1 (topoHa M16x1,5 M20x1,5 M25x1,5 M32x1,5 M40x1,5 M50x1,5 M63x1,5
S s
C 2 2 - - - - -
L D 1 1 - - - - -



Tun kopo6ku: K3M(M) 2.2, K3U(M) 2.2 Pa3mep kopo6ku 90x152x71
MakcmanbHoe Konu4ecTBO Knemm B Kopo6ke

BuHTOBbIE KNEMMbI

T ke 24/25A 28/32 A 41A 57A 71A 124 A 179A
T KTIEMM 2,5 M’ 4 mm? 6 MM’ 10 mm? 16 Mm? 35 Mm? 70 Mm?
Konuuectso -/16 13/- - - - - -
[py>1HHbIe KNeMMbl
T Kemm 30A 40A 52A 65A 9A 125A
2,5 Mm? 4 mm? 6 MM? 10 mm? 16 Mm? 35 Mm?
Konnyectso 12 - - - _ .
MakcimanbHoe KonnuecTBo KabenbHbix BBogoB Tuna BK
(topoHa BK12 BK25 BK30 BK42 BK53 BK66
A 2 1 - - - }
B 1 - - - - -
C 2 1 - - - -
D 1 - - - - -
; MakcumanbHoe Konu4ecrBo KabenbHbiX BBO0B HoBoro Tuna BK-X-B3J1
1 (topoHa M16x1,5 M20x1,5 M25x1,5 M32x1,5 M40x1,5 M50x1,5 M63x1,5
A 3 3 2 2 - - -
Al E e B 1 1 1 1 - - -
C 3 3 2 2 - - -
5 D 1 1 1 1 : : :
Tun kopobku: K3M(M) 3.1, K3U(M) 3.1 Pa3mep Kopobkn 152x182x83
MakcumanbHoe KonuyecTBo Knemm B Kopobke
BuHTOBbIE KNEMMbI
" 24/25A 28/32A 41A 57A 71A 124 A 179A
UM KNIEMM 2,5 mm? 4 mm? 6 MM 10 Mm? 16 Mm? 35 Mm? 70 Mm?
Konnyectso -/32 26/- - - - - -
[pyXMHHble KNeMMbl
THn KemM 31A 40A 52A 65A 9A 125A
2,5 mm? 4 mm? 6 MM 10 Mm? 16 MM 35 Mm?
Konuyectso 18 - - - ; .
MakcimanbHoe KonnuecTBo KabenbHbix BBogoB Tuna BK
(topoHa BK12 BK25 BK30 BK42 BK53 BK66
A 4 1 - - -
B 2 1 1 - - -
C 4 1 1 - - -
D 2 1 1 - - -
; MakcumanbHoe Konu4ecTBo KabenbHbix BBO0B HoBoro Tuna BK-X-B3J1
1 (ropoHa M16x1,5 M20x1,5 M25x1,5 M32x1,5 M40x1,5 M50x1,5 M63x1,5
A 3 3 2 2 - - -
Al E e B 2 2 1 1 - - -
C 3 3 2 2 - - -
- D 2 2 1 1 : : :



Tun kopobku: K3M(M) 3.2, K3U(M) 3.2 Pa3mep kopobku 152x182x109
MakcumanbHoe Konu4ecTBo Knemm B Kopo6ke

BuHTOBbIE KNEMMbI
Tt Kewn 24/25 A 28/32A 41A 57 A 71A 124 A 179 A
2,5 M’ 4 mm? 6 MM’ 10 mm? 16 mm? 35 mm? 70 mm?
Konnyectso 20/32 26/18 12 8 6 - -
[pyXMHHble KneMMbl
Tam Kemm 31A 40 A 52A 65A 90 A 125A
2,5 mm? 4 mm? 6 MM 10 Mm? 16 MM 35 Mm?
Konnyectso 18 14 10 6 - -
MakcumanbHoe Konn4yecTBo KabenbHbixX BBOA0B Thna BK
(TopoHa BK12 BK25 BK30 BK42 BK53 BK66
A 4 2 1 1 - -
B 2 1 1 1 - -
C 4 2 1 1 - -
D 2 1 1 1 - -
; MakcumanbHoe KonuyecTBo KabenbHbiX BB0A0B HOBoro Tuna BK-X-BIJ1
[ ] (topoHa M16x1,5 M20x1,5 M25x1,5 M32x1,5 M40x1,5 M50x1,5 M63x1,5
A 5 5 4 2 1 1 -
AL E e B 3 3 2 1 1 - -
C 5 5 4 2 1 1 -
- D 3 3 2 1 1 : i
Tun kopobku: K3M(M) 3.3, K3U(M) 3.3 Pa3mep kopobku 152x182x132
MakcmanbHoe Konu4ecTBo Knemm B Kopo6ke
BuHTOBbIE KNEMMbI
Tt Kewm 24/25 A 28/32A 41A 57A 71A 124 A 179 A
2,5 Mm? 4 Mm? 6 MM? 10 mm? 16 Mm? 35 Mm? 70 Mm?
Konuuectso 20/32 26/18 12 8 6 - -
[pyXMHHble KnemMbl
T Kemm 31A 40 A 52A 65A 90 A 125A
2,5 mm? 4 mm? 6 MM 10 Mm? 16 Mm? 35 Mm?
Konuuectso 18 14 10 6 - -
MakcumanbHoe Konn4yecTBo KabenbHbix BBOA0B Tuna BK
(topoHa BK12 BK25 BK30 BK42 BK53 BK66
A 4 1 1 - - -
B 2 1 1 - - -
C 4 1 1 - - -
D 2 1 1 - - -
; MakcumanbHoe Konu4ecTBo KabenbHbix BBO0B HOBoro Tuna BK-X-B3J1
1 (topoHa M16x1,5 M20x1,5 M25x1,5 M32x1,5 M40x1,5 M50x1,5 M63x1,5
A 3 3 2 2 - - -
Al E e B 2 2 1 1 - - -
C 3 3 2 2 - - -
5 D 2 2 1 1 : : .



Tun kopobku: K3M(M) 3.4, K3U(M) 3.4 Pa3mep Kopobku 152x182x158
MakcumanbHoe Konu4ecTBo Knemm B Kopo6ke

BuHTOBbIE KNEMMbI
Tt Kewn 24/25 A 28/32 A 41A 57A 71A 124 A 179 A
2,5 Mm? 4 Mm? 6 MM? 10 mm? 16 Mm? 35 Mm? 70 Mm?
Konuuectso 20/32 26/18 12 8 6 - -
[py>XMHHblE KNeMMbl
T KM 31A 40A 52A 65A 9A 125A
2,5 Mm? 4 mm? 6 MM? 10 mm? 16 Mm? 35 Mm?
Konunuectso 18 14 10 6 - -
MakcumanbHoe KonuuecTBo kKabenbHblX BBoA0B TMna BK
(topoHa BK12 BK25 BK30 BK42 BK53 BK66
A 4 2 1 - -
B 2 1 1 1 - -
C 4 2 1 1 - -
D 2 1 1 1 - -
; MakcumanbHoe Konu4ecrBo KabenbHbiX BBO0B HOBoro Tuna BK-X-B3J1
1 (ropoHa M16x1,5 M20x1,5 M25x1,5 M32x1,5 M40x1,5 M50x1,5 M63x1,5
A 5 5 4 2 1 1 -
Al g e B 3 3 2 1 1 - -
( 5 5 4 2 1 1 -
5 D 3 3 2 1 1 : :
Tun kopobku: K3M(M) 4.1, K3U(M) 4.1, Pa3mep kopobku 182x306x83
MakcumanbHoe KonuyecTBo Knemm B Kopobke
BuHTOBbIE KNeMMbl
T KM 24/25 A 28/32 A 41A 57A 71A 124 A 179 A
2,5 mm? 4 mm? 6 MM 10 Mm? 16 Mm? 35 Mm? 70 Mm?
Konuuecto -/88 72/- - - - - -
[pyMHHble KnemMMbl
T Kem 31A 40A 52A 65A 9A 125A
2,5 mm? 4 mm? 6 MM 10 Mm? 16 MM 35 Mm?
Konnuectso 42 34 - - - -
MakcumanbHoe KonuuecTBo KabenbHbiX BBOAOB Tna BK
(topoHa BK12 BK25 BK30 BK42 BK53 BK66
A 6 2 2 2 - -
B 3 1 1 1 - _
C 6 2 2 2 ] _
D 3 1 1 1 - -
; MakcumanbHoe Konu4ecTBo KabenbHbix BBO0B HoBoro Tuna BK-X-B3J1
1 (TopoHa M16x1,5 M20x1,5 M25x1,5 M32x1,5 M40x1,5 M50x1,5 M63x1,5
A 6 6 4 4 2 - -
Al E e B 3 3 2 1 1 - -
C 6 6 4 4 2 - -
- D 3 3 2 1 1 : :



Tun kopo6ku: K3M(M) 4.2, K3U(M) 4.2, Pa3mep kopobkn 182x306x109
MakcumanbHoe KonuyecTBo Knemm B Kopo6ke

BuHTOBbIE KNeMMbl
Tt Kemm 24/25 A 28/32 A 41A 57A 71A 124 A 179 A
2,5 mm? 4 mm? 6 MM 10 Mm? 16 Mm? 35 mm? 70 Mm?
Konuuecto 44/88 72/36 28 20 18 10 -
[py>1HHbIe KNeMMbl
T Kemm 31A 40A 52A 65A 9A 125A
2,5 Mm? 4 Mm? 6 MM? 10 Mm? 16 Mm? 35 Mm?
Konuuectso 4 34 24 18 14 -
MakcumanbHoe KonuuecTBo kKabenbHbix BBoA0B TMna BK
(topoHa BK12 BK25 BK30 BK42 BK53 BK66
A 10 4 2 2 1 -
B 3 2 1 1 - -
C 10 4 2 2 1 -
D 3 2 1 1 - -
; MakmanbHoe Konn4ecTBo kabenbHblX BBOA0B HoBoro Tuna BK-X-BIJ1
1 (ropoHa M16x1,5 M20x1,5 M25x1,5 M32x1,5 M40x1,5 M50x1,5 M63x1,5
A 10 10 8 4 2 2 -
AL E e B 5 5 3 3 1 1 -
( 10 10 8 4 2 2 -
5 D 5 5 3 3 1 1 :
Tun kopo6ku: K3MM(M) 4.3, K3U(M) 4.3, Pa3mep kopobku 182x306x132
MakcmanbHoe Konu4ecTBO Knemm B Kopo6ke
BuHTOBbIE KNeMmbl
T Knenm 24/25A 28/32 A 41A 57A 71A 124 A 179 A
2,5 mm? 4 mm? 6 MM 10 Mm? 16 Mm? 35 Mm? 70 Mm?
Konuuecto 44/88 72/36 28 20 18 10 -
[pyXMHHblE KNeMMbl
T KM 31A 40A 52A 65A 9A 125A
2,5 Mm? 4 mm? 6 MM? 10 mm? 16 Mm? 35 Mm?
Konnyecrso 42 34 24 18 14 -
MakcumanbHoe KonuuecTBo KabenbHbiX BBOAOB Tna BK
(TopoHa BK12 BK25 BK30 BK42 BK53 BK66
A 6 2 2 2 - ]
B 3 1 1 1 - -
C 6 2 2 2 ] _
D 3 1 1 1 - -
; MakcumanbHoe Konu4ecTBo KabenbHbix BBOf0B HoBoro Tuna BK-X-B3J1
1 (ropoHa M16x1,5 M20x1,5 M25x1,5 M32x1,5 M40x1,5 M50x1,5 M63x1,5
A 6 6 4 4 2 - -
AL E e B 3 3 2 1 1 - -
C 6 6 4 4 2 - -
- D 3 3 2 1 1 : :



Tun kopobku: K3M(M) 4.4, K3U(M) 4.4, Pa3mep Kopobku 182x306x158

MakcumanbHoe KonuyecTBo Knemm B Kopo6ke

BuHTOBbIE KNEMMbI
Tl KM 24/25 A 28/32 A 41A 57A 71A 124 A 179 A
2,5 M’ 4 mm? 6 MM’ 10 mm? 16 mm? 35 mm’ 70 Mm?
Konnuectso 44/88 72/36 28 20 18 10 5
[pyXMHHble KnemMMbl
T Kemm 31A 40A 52A 65A 90A 125A
2,5 mm? 4 mm? 6 MM 10 Mm? 16 MM 35 Mm?
Konuuecto 42 34 24 18 14 -
MakcmanbHoe Konu4ecTBo KabenbHbIX BBOAOB Tna BK
(ropoHa BK12 BK25 BK30 BK42 BK53 BK66
A 10 4 2 2 1 -
B 3 2 1 1 - -
C 10 4 2 2 1 -
D 3 2 1 1 - -
; MakcimanbHoe KonuyecTBo KabenbHbiX BBOA0B HOBOro Tuna BK-X-BIJ1
1 (topoHa M16x1,5 M20x1,5 M25x1,5 M32x1,5 M40x1,5 M50x1,5 M63x1,5
A 10 10 8 4 2 2 -
Al E e B 5 5 3 3 1 1 -
C 10 10 8 4 2 2 -
5 D 5 5 3 3 1 1 -
Tun kopobku: K31 4.5, K3U 4.5 Pazmep kopobku 186x365x109
MakcmanbHoe Konu4ecTBo Knemm B Kopo6ke
BuHTOBbIE KNEMMbI
Tl KM 24/25 A 28/32 A 41A 57A 71A 124 A 179 A
2,5 M’ 4 mm? 6 MM’ 10 mm? 16 mm? 35 mm’ 70 Mm?
Konuuecto 44/88 72/36 28 20 18 10 -
[pyXMHHble KnemMMbl
T 31A 40A 52A 65A 9A 125A
2,5 mm? 4 mm? 6 MM 10 Mm? 16 Mm? 35 Mm?
Konuuecto 52 42 30 24 18 -
MakcimanbHoe KonuuecTBo KabenbHbIX BBOAOB TMNa BK
(TopoHa BK12 BK25 BK30 BK42 BK53 BK66
A 10 4 4 2 - -
B 5 1 1 1 1 -
C 10 4 4 2 - )
D 5 1 1 1 1 -
; MakcimanbHoe KonuyecTBo KabenbHbiX BBOA0B HOBOro Tuna BK-X-BIJ1
1 (topoHa M16x1,5 M20x1,5 M25x1,5 M32x1,5 M40x1,5 M50x1,5 M63x1,5
A 10 10 8 6 2 2 -
AL E e B 5 5 3 2 1 1 -
C 10 10 8 6 2 2 -
5 D 5 5 3 2 1 1 :



Tun kopo6ku: K3 4.6, K3U 4.6 Pa3mep kopo6kn 186x365x158
MakcimanbHoe KonuyecTBo Knemm B Kopo6ke

BuHTOBbIE KNeMMmbl
T KM 24/25A 28/32A 41A 57A 71A 124 A 179 A
2,5 mm? 4 mm? 6 MM 10 Mm? 16 Mm? 35 Mm? 70 Mm?
Konuuecto 44/88 72/36 28 20 18 10 5
[py>KIHHbIE KNeMMbl
T Kemm 31A 40A 52A 65A 9A 125A
2,5 mm? 4 mm? 6 MM 10 mm? 16 Mm? 35 Mm?
KonuuectBo 52 42 30 24 18 -
MakcmanbHoe KonuyecTBo KabenbHbiX BBOAOB TMNa BK
(topoHa BK12 BK25 BK30 BK42 BK53 BK66
A 10 4 4 2 - ;
B 5 1 1 1 1 -
C 10 4 4 ) - )
D 5 1 1 1 1 -
; MakcimanbHoe KonuyecTBo KabenbHbiX BBOAOB HOBOro Tuna BK-X-BIJ1
1 (topoHa M16x1,5 M20x1,5 M25x1,5 M32x1,5 M40x1,5 M50x1,5 M63x1,5
A 10 10 8 6 2 2 -
AL E e B 5 5 3 2 1 1 -
C 10 10 8 6 2 2 -
- D 5 5 3 2 1 1 i
Tun kopo6ku: K31 4.7, K3U 4.7 Pa3mep kopo6kun 250x400x150
MakcmanbHoe Konu4ecTBO Knemm B Kopo6ke
BuHTOBbIE KNEeMMbl
T Kemm 24/25 A 28/32A 41A 57 A 71A 124 A 179 A
2,5 mm? 4 mm? 6 MM 10 Mm? 16 Mm? 35 mm? 70 Mm?
Konuuecto 108/164 132/88 66 30 28 16 "
[py>XMHHblE KNeMMbl
T Kemm 31A 40A 52A 65A 9A 125A
2,5 Mm? 4 mm? 6 MM? 10 mm? 16 Mm? 35 Mm?
Konunuectso 120 96 68 26 20 14
MakcumanbHoe KonuuecTBo kKabenbHbiX BBoA0B TMna BK
(topoHa BK12 BK25 BK30 BK42 BK53 BK66
A 20 7 7 5 2 2
B 9 2 2 2 1 1
( 20 7 7 5 2 2
D 9 2 2 2 1 1
; MakcumanbHoe Konu4ecTBo KabenbHbix BBO0B HOBoro Tuna BK-X-B3J1
1 (ropoHa M16x1,5 M20x1,5 M25x1,5 M32x1,5 M40x1,5 M50x1,5 M63x1,5
A 20 20 14 12 6 4 3
AL E e B 9 9 6 5 3 2 1
( 20 20 14 12 6 4 3
5 D 9 9 6 5 3 2 1



Tun kopobku: K3 4.8, K3U 4.8 Pazmep kopobku 250x400x202
MakcmanbHoe KonuyecTBo Knemm B Kopo6ke

BuHTOBbIE KNeMMbl
T ke 24/25A 28/32 A 41A 57A 71A 124 A 179 A
2,5 mm? 4 mm? 6 MM 10 Mm? 16 Mm? 35 Mm? 70 Mm?
Konuuecto 108/164 132/88 66 30 28 16 N
[pyMHHble KNeMMbl
T KemM 31A 40A 52A 65A 90A 125A
2,5 mm? 4 mm? 6 MM 10 Mm? 16 Mm? 35 Mm?
Konunuectso 120 96 68 26 20 14
MakcumanbHoe KonuuecTBo KabenbHbiX BBOAOB Tna BK
(topoHa BK12 BK25 BK30 BK42 BK53 BK66
A 20 7 7 5 2 2
B 9 2 2 2 1 1
C 20 7 7 5 2 2
D 9 2 2 2 1 1
; MakcumanbHoe Konu4ecrBo KabenbHbix BBo0B HoBoro Tuna BK-X-B3J1
1 (topoHa M16x1,5 M20x1,5 M25x1,5 M32x1,5 M40x1,5 M50x1,5 M63x1,5
A 20 20 14 12 6 4 3
Al E e B 9 9 6 5 3 2 1
C 20 20 14 12 6 4 3
- D 9 9 6 5 3 2 1

Tun kopobku: K3M5.1, K35.1, K3MM5, K3UM5, Pa3mep kopobku 306x366x157, K3M5.2, K315.2, Pasmep kopobku 306x366x197
MakcmanbHoe Konu4ecTBo Knemm B Kopo6ke

BuHTOBbIE KNEMMbI
T ke 24/25 A 28/32 A 41A 57A 71A 124 A 179 A
2,5 Mm? 4 mm? 6 MM’ 10 mm? 16 mm? 35 mm? 70 mm?
Konnuectso 90/132 111/74 56 32 30 30 10
[pyXMHHble KnemMMbl
Tam Kemm 31A 40A 52A 65A 90A 125A
2,5 mm? 4 mm? 6 MM 10 Mm? 16 MM 35 Mm?
Konunuectso 162 126 60 44 36 12
MakcmanbHoe Konu4ecTBo KabenbHbIX BBOAOB Tuna BK
(ropoHa BK12 BK25 BK30 BK42 BK53 BK66
A 14 4 4 2 2 1
B 10 4 4 2 - }
C 14 4 4 2 2 1
D 10 4 4 2 - }
; MakcumanbHoe KonnuyecrTBo KabenbHbIX BB0A10B HOBOro Tna BK-X-B3J1
1 (topoHa M16x1,5 M20x1,5 M25x1,5 M32x1,5 M40x1,5 M50x1,5 M63x1,5
A 16 16 10 7 5 2 2
AL g e B 12 12 10 7 3 2 1
C 16 16 10 7 5 2 2
- D 12 12 10 7 3 2 1




Tun kopobku: K3M6.1, K3U6.1. Pazmep kopobku 340x683x163
MakcimanbHoe KonuyecTBo Knemm B Kopo6ke

BuHTOBbIE KNEMMDbI
Tan Kemm 24/25 A 28/32 A 41A 57 A 71A 124 A 179A
2,5 Mm? 4 Mm? 6 MMm? 10 mm? 16 Mm? 35 Mm? 70 Mm?
Konnuectso 210/315 264/176 130 51 42 31 23
MpyX1HHbIE KNeMMbl
Tun Knemm 31A 40 A 52A 65A 90 A 125A
2,5 MM’ 4mm? 6 MM’ 10 mm? 16 mm? 35 mm’
Konunuectso 309 258 124 48 41 31
; MakcumanbHoe Konu4ecTBo KabenbHbix BBO0B HoBoro Tuna BK-X-B3J1
1 (topoHa M16x1,5 M20x1,5 M25x1,5 M32x1,5 M40x1,5 M50x1,5 M63x1,5
A 26 26 20 15 8 6 4
AL E e B 13 13 10 8 4 3 2
C 26 26 20 15 8 6 4
5 D 13 13 10 8 4 3 2
Pa3mepbl 1 Macca KopnycoB Kopo6ok 6e3 KabenbHbIX BBOAOB 1 KleMMm
HaumeHoBaHue kopobKu | [abapuTHble pa3mepbl, MM )lgcgg,\';"gggﬁwf Matepuan Macca, kr
K3M1.2, K311.2 75x90x71 55x50 0,26
K3M2.1, K312.1 90x152x53 70x112 0,44
K3M2.2, K3112.2 90x152x71 70x112 0,51
K3M3.1, K3113.1 152x182x83 125x124 1,05
K30M3.2, K3113.2 152x182x109 125x124 1,25
K30M3.3, K3113.3 152x182x132 125x124 14
K30M3.4, K3113.4 152x182x158 125x124 1,6
K3N4.1, K314.1 182x306x83 155x248 2,1
K34.2, K3114.2 182x306x109 155x248 Mnactk 2,5
K3N4.3, K314.3 182x306x132 155x248 3,5
K3MM4.4, K3114.4 182x306x158 155x248 3,8
K3M4.5, K3114.5 186x365x109 162x308 3,3
K3M14.6, K3114.6 186x365x158 162x308 3,8
K3M4.7, K3114.7 250x400x150 228x378 5,6
K3M4.8, K3114.8 250x400x202 228x378 6,5
K3M5.1, K315.1 306x366x157 270x276 6,4
K3M5.2, K3115.2 306x366x197 270x276 7
K3016.1, K3116.1 340x683x163 322,5%629,5 6,7
K3MM1.2, K31M1.2 75%90x71 55x50 0,6
K3MM2.1, K3UM2.1 90x152x53 70x112 0,7
K3MM2.2, K31M2.2 90x152x71 70x112 0,9
K3MM3.1, K31MM3.1 152x182x83 125x124 1,7
K3MM3.2, K31MM3.2 152x182x109 125x124 2,0
K3MM3.3, K31MM3.3 152x182x132 125x124 . 2,3
K3MM3.4, K31IM3.4 152x182x158 125x124 Antomutni 25
K3MM4.1, K31UM4.1 182x306x83 155x248 3,4
K3MM4.2, K311M4.2 182x306x109 155x248 40
K3MM4.3, K31M4.3 182x306x132 155x248 43
K3M4.4, K31MM4.4 182x306x158 155x248 49
K3MM5, K31MM5 306x366x157 270x276 9,8




Nina kopobok K3M(K31) n K3MM(K3UM), kabenbHble BBoaa BK-B3J1 nogpazaenaiTca no HasHaueHuio:

- N HebpoHMpoBaHHoro kabens - BK-X-BIJ11, BK-X-BI3, BK-N-B3N 3M, BK-X-BIN 5;

- A 6poHupoBaHHoro Kabena - BK-X-BIN16M;

I—_Ip,nﬂ NPOKNazKM B Tpy6e HebpOHNPOBaHHOTO 1 BpOHIMpOBaHHOrO Kabens - BK-X-BI/ 1BT; ana npucoegnHenna mydtol Ana meTannopykasa - BK-X-BI/1 16T ¢ MMPH.
puMeyaHue:

1.3pecb uB Tabnuue A BMecTo MHAEKCa X yKa3biBaeTCA MHAEKC, 0003HaualoLW il MaTepuan U3 KOToporo U3roToBneHbl KabenbHble BBOAA: J1 - NaTyHb,

H - HepxaBetowas cTanb, (- CTanb C aHTUKOPPO3NIAHBIM MOKPbITUEM.

2. B abanue A 3anuch Tpy6HoIn LUMHAPUYECKOid pe 3b6bi B TpyOHbIX BBOAAX Cepum BK-B3J1 MoxeT 6biTb 3ameHeHa Ha 3anincb pe 3b0bl APYroro Tuna orsacHo

Tabnuubl b, 0TpakatoLLel CTaHAAPTHbIE TUNOPA3MeEpbI.

3. KabenbHble BBOAbI NOCTABAANTCA € 3aryLLKOIA M YNNOTHUTENbHBIMU KOMbLLAMM, NpeHa3HaYeHHbIMU ANA YN0THeHUA Kabena B Tene BBOJA.

Tabnuya A
T 85013 N T 85013 L
BK-X-B2/11-M16/BK-X-B2/13-M16 - 3-9 BK-X-B3N11B6M-M16 6-14 3-9
BK-X-B2/11-M20/BK-X-B2/13-M20 - 4-14 BK-X-B31116M-M20 7-17 4-14
BK-X-B2/11-M25/BK-X-BIM3-M25 - 7-17 BK-X-B3111bM-M25 11-23 7-17
BK-X-B3N1-M32/BK-X-B/13-M32 - 10-23 BK-X-B3N1B6M-M32 14-30 10-23
BK-X-B31-M40/BK-X-B/13-M40 - 15-31 BK-X-B3N116M-M40 19-35 15-31
BK-X-B3N1-M50/BK-X-B/13-M50 - 19-42 BK-X-B3N116M-M50 22-46 19-42
BK-X-B311-M63/BK-X-BIN3-M63 - 25-49 BK-X-B3/11BM-M63 29-57 25-49
BK12, BK12-G1/2" - 7-12 BK-X-B3/11BT-M16-ExeG-G3/8" - 3-9
BK25, BK25-G3/4" - 10-22 BK-X-B3/11BT-M20-ExeG-G1/2" - 4-14
BK30, BK30-G1" - 18-29 BK-X-B3/11BT-M25-ExeG-G3/4" - 7-17
BK42, BK42-G11/4" - 24-40 BK-X-B3/11bT-M32-ExeG-G1" - 10-23
BK53 - 31-51 BK-X-B3N1BbT-M40-ExeG-G1 1/4" - 15-31
BK66, BK66-G2 1/2" - 52-64 BK-X-B3N1BT-M50-ExeG-G1 1/2" - 19-42
BK-I1-B3/1-3M-M20 - 6-12 BK-X-B/11b6T-M63-ExeG-G2" - 25-49
BK-I1-B3/1-3M-M25 - 10-14 BK-X-B3/15-M16 - 3,1-8,7
BK-1-B3/1-3M-M32 - 13-18 BK-X-B3J1 5-M20 - 6,5-13,9
BK-I1-B3/1-3M-M40 - 18-25 BK-X-B3/ 5-M25 - 11,1-19,9
BK-I1-B3/1-3M-M50 - 32-38 BK-X-B3/1 5-M32 - 17,0-26,2
Tabnuua b

(TaHAapTHOE COOTHOLLEHME Pe3b0 s TUMOPa3MePOB KabenbHbIX BBOJ0B

MeTpuueckas pe3bba TpybHaa unununapuueckas pesbba | Konnueckas aroiimoBas pesbba TpybHas KoHnueckas pe3bba

M16x1,5 G3/8 K3/8 R3/8
M20x1,5 G1/2 K1/2 R1/2
M25x1,5 G3/4 K3/4 R3/4
M32x1,5 G1 K1 R1

M40x1,5 G11/4 K11/4 R11/4
M50x1,5 G11/2 K11/2 R11/2
M63x1,5 G2 K2 R2

(TaHpapTHble npucoeAnHUTeNbHbIE pa3mepbl My¢pTbl MMPH ana HerepmeTuHoro metannopykasa tuna P3-LX

HaumeHoBaHue My YcnoBHblil npoxoa (My¢Tbl 11 MeTannopykasa) |TpybHas uunuxapuyeckas npucoeauHuTenbHan pesbba
MMPH-15 15 G1/2
MMPH-20 20 G3/4
MMPH-25 25 G1
MMPH-32 32 G11/4
MMPH-40 40 G11/2
MMPH-50 50 G2



https://td-automatika.ru

	Пустая страница
	Пустая страница
	Пустая страница
	Пустая страница
	Пустая страница
	Пустая страница
	Пустая страница
	Пустая страница
	Пустая страница
	Пустая страница
	Пустая страница
	Пустая страница
	Пустая страница
	Пустая страница
	Пустая страница



